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dhqhjuljut whdwtg Jupyuynpiwt yuydwbukp

dpwgpnipjnil 10

Jdwpnidubph hpwjutwgnid, jutjuhljugnid

18-63 nnwupkljwl, wuwydwuny, np Jupuyhtt yuydwtwgph dwdijtnh wjwpunpt jupunnih wuphpp sh gipuqugh 63
wnwpkijuwip, gipuqubgtint nhypnud Juplp mpudwunpynid £ hwdwdupjuenith/Epugjuwydnph wnjuwnipjudp, wyju giypnid
npuku pugnitkjh nwuphp tnyuwbu pugnitdnud £ 18-63 vnwuptjwtp, wuydwiny, np wuydwbwgph dudljEnh wjwpnhi
hwdwywplwpnih/Epuojuwdnph vmuphpp sh gipuquitgh 63 nmwupklwnp:

Bpt Juplih wuydwtttpny vwhdwiidws £ wupunwnhp hwdwjwpuenih jud Epuojuwynpnipjut wuwhwie (pugunnipjudp
OTI gniguithoh hwodupynid ukpundws tjudnuniutph wntjuqu 70% nhpwytinnng wtdwig hwdwjupjunnipjut jud
tpuwouwynpmipinitibnh), wyw phghljuljut whd Epuwopuwynph jud hwdwjupuenih hwdwp npybu pugnitth muphp
tnytybu vwhdwinud £ 18-63 nnwuptljwi, wuwjdwiuny, np yuydwbwgph dwdjtnh wjwpnhtt hwdwdwpljuenith/Epuopowynph
wnwnhppn sh gipuquugh 63 nmwupklwnp:

2Z punupwghnipjnilt niikignn b snikgnn 22 nkqhnbun $hghjuljut wudhip

ZZ npud UUL nnjun Gypn

3,000 2z npud wduwlwt / 30,000 22 npud mwupklwub

5,000 zZ npud wduwljut / 50,000 22 npud tnwpkljut

2h vwhdwiynid

5,000 22 npud

Uhlsh 60 wdhu

21% 16% 16%

Sjur; nnynuunpnypp npudwnpynud £ wntuqu Juplh dwupdwi hwdwp gquhwbeynn gnidwupp Udkphwpwulh dhongny
unwtwnt jud yEpghthu tjuqugnyjup 3 wdujuw hwpdbinkp hwdwpnpn hwunhuwbwnt, hyybu twb wy] puiynud/Juplught
Juquultpynipjniunid wntjuq 3 wdhu yuwnowd vywuwpljnn Jupljuyhtt wupuwynpnipjut nknuihnudwi nhypnid:
Bpt ydws yuydwtubpp wnjw sk, wyw nnjnuwunpnypp vwhdwinmd k +0.5%:

Zwdwpnpnh guulnipyudp gnyph Uywhnuqgpnipiniup Futh §nndhg hpuljutwgubint giypnid innjnuwngpniypp
wybjugynud £ Futihh §nnuhg vwhdwtiws hknbyw) yEkpunph swthny®
» Ulpwipd qnup 0.2%
» Udunnnunnpuuynpuiwghtt dhong 2.5%
- Zhdtwbwt vhona 0.5%

Tpudwljut Uhongubpny wywhnygws Jupltph nphypnid uinjnuwnpnypp vwhdwinid k.
- uny wpdnypny npudwljut vhongutph nbypnid’ gnpénn wjwunh nninuwnpnyp + 4%,
puyg ny wybih, putt YEpntpju) innfjnuwnpoyptbpp
- wy] wpdnypny gpuduljut vhongubph nhypnud® JEpntju; unljnuwnpnypubpp:

Ujp otnnudubkiph nhwypnud, husybu twl hwoydh wntbiny hwdwpnpnh Jupuyhtt yundnipniup b upyh phujujunipyut
quwhwwnnidp’ Jupny Euvwhdwtdb) wdbkjh pupdp ninjnuwungpnyp’ wntduqb +0.5%: Zudwpinpnh ULFU tjupwugpnn upnpp
550 it gwmép (hubkjnt nphypnid nljnuwnpnypp vwhdwiynid £ wntjuqi +0.5%: ULNIU tjupwugpnn upnpp 750 b pupap (hubknt
ntypnid inljnuwnpnypp vwhdwbynd £ -0.5%:

Snljnuugnudwptbph wduwljuwbh wwppbipuljuwinipyudp ydwupnid, dugp gnidwph Jdwupnid JEpeotwmdwdljinhu

Gpuyh wnwpljuw jupnn £ hwinhuwbw Futljh hwdwp pugniuth wbywpd gnyp, npuduwynpuiwght thong,nuljny dknwnujut
hwohyutp, bhghljuljut nuljh, ppuduljut vhongukp:

Jupyh wywhnynipintt hwiunhuwgnn qpuiyh wnwpukph wpdtpp thkpunynid £ Juply/qpuyg hwpuwpbpulignipjut
hwoduwplnid hEwnlyuw] wnwdbjugnyt vwhdwbwswihtpny pun nipupwsinip gpuyjunbtuwlyh.
1. mtipwipd qnijp. Gpliwbinid quntidnn gnyph hwdwp® 60%, Gplwthg pnipu quynn gnyph hwdwp® 50%
2. mpuwbiuynpuuyhtt Uhong' 60%
3. hhdtwljut Uhong' 40%, puyg ns wykih pwtt puinhwtnip gpudh dke 30%-n
4. nuljnt wnwpluwyugnipl dknwnujuit hwohy Udkphwpwiynid® 80%
5. Phqhjujui nuljh’ Udbkphwpwtyh Ynnlhg quuhwnyws nuljnt wpdtiph 80%-h swithnd,
puyg ns wyk) put 3,000,000 22 npud, 10,000 UUL nnjwup/Gypn

6. npudwljut Uhong Udkphwpwynid, nphg.

-tinyt wpdnypny ngpudwljut vhongubkp * 90%
-wj] wpdnypny gpudwuljut dhongukp® 70%

22 1 LNZ duypuwpwnupubp b dupqijEunpnuubp, husybu twb Upndjut, Eodhwshu, 2pytd, Unhug, npunpnip, Ownljudnp,
“Thihowt b Rupwpwt punupubp

Upunuuwhdwiyub wpnwungpnipjut nputuynpuwghtt Uhongh wpunwunpnipjut dudjtnp vwhdwidnd £ wnwydbjugnyunp 12
wnwph’
pugunnipjudp pntuwlui, shtwjui b yupujuljut wpunwungpnipjut nputtuynpunuyhtt Uhgngubph, npnug nhupnid
wpunwnpoipjul dudljbup vwhdwiynmd E wnwdbjugniyun 8 muph:

Apuwjunpynn wowpd gqnypp quwhwwnynid £ Fwtljh hin hwdwgnpswlignn juquuljbpynipmniutph §nndhg:

Gpuyunpynn Spwtuynpuwghtt Uhongubph quwhwwnnudp ppujuwtwgynid E Fwutijh hEn hwdwgnpswljgny
Juquulitpynipniattph Ynndhg:

Nputu jpugnighs wyuwhnynmd fwljp upny E ywhwigl) twb $hghjuljut W/jwud hpuduwpwtwljut wtdwig
tpwojuwynpnipinth




Gpuywunpynn wtoywunpd gnyph wywhnywugpnipniup hpwjubtwgynud £ nipupwisinip nwuph Juplh wdpnne dudljinh
nupwgpnid,
1. Zmdwpnpnh §nnuhg wntduqu Juplh duwgnpnh swthny.
2. Puiijh Ynnuhg' Juipljh duwgnpnh swthng

Snpwyunpynn mpubtuynpuuwjpht b hpdtwwt dhongubph wmuyyuwhnyugpnipniup ppujutugynid £ wdpnne dudjtwnp
nupwugpnid.
1. Zw&wfunpnh Ynnuhg” wntjuqb Juplh dowgnpnh swthng
2. Puujh Ynnupg" Juipljh duwgnpnh swthng
Fujh §nnuhg wywhnjugpnipjut tupulju skt hknbjw) mputuynpuught thongubpp.
- Ujunindbpttwtbp, npnup 4pnid Bu g vyguntugnn wypwipubp® winpuhly wnipkp, phuhjuntbkp, nunhnwljnhy b
wuwypntbwyunwtg wynipbp:
* Ujunndbpiuwtbtp, npnip juwubtwlight Upgnypubpht, thhnpdwpynudutpht jud niukb bpkp wthy, dukdwppnn dbkpkuwtkp,
Unwnnghljjbwntbkp, hwnni] mEjuuhiju hwinhuwgnn dkpktwtbp

« Stiinuth dmminmmi i hihmndAnil innilnn mabinnilbnkinnmbikn:

Juplwjht hwjnp jpugibjhu wuwhwbeyny hwunmwpnpebp.

* Jupyh hwyn-nhunid

+ Uudp hwunhwwnnn hwunwpnphp (ptophttmyp)

- Qtnp phipyny/qpujunpynn gnyph ukthwljwinipjut Jjuyuljuih yguwndtu

Luwjubwjuh hwunwwnnidhg htnn yuwhwioyny thwunmwmpnpetp.

- Stntkljwtp wohtwwnwyuwpdh JEpupkpu; /jud Bjudninp hwjuwunnn wy) hwunwpnpbp

* Udntutinipjut (wdntutwniénipjul, (Jung/wuniutint) dwhywi), sttnyut Jjuyuljut (phophttmljukpp)

* Gpuyunpynn npuwbuynpuuwiht Uhongh hwydundwi/qputigdut Jiuyughp b ubthwjuwinipjut juyuljub (ptophimljubkpp)

* Fpufunpynn wgwpd gniyph ubthwljwnipjut hpwniuph Juyujuth puophiwlp

“Lujutiwjut Zwpybkngnipnitt’ wipwpd gniyph/ mputuynpunught Uhongh quuhwwndwt JEkpwpbpyug

Juplp hwuwnwwnkinig htwnn ywhwigynn hwunwpnptp.

-+ Ulpwpd qniyph ubkthwljwiunipjut hpuwynitph hhupiph ywuwwndbuubpp, tkpjuyugynid E punn yuhwgh

- Qtnp phipYny/qpujunpynn gnyph vkthwljuwbtwnbpiph wtdp hwunwnnn hwunwpnptpp (phophttwljukpp)

* Spudunpynn gnyph ubthwjwbtwnbtptph Udniubnipjut (wdniubwnisnipjul, (Jung/wdniutint) dwhyw) Jjuyuljuth
wwwndkun

- SEnEljwup Utpwpd gnyph Ywnwunph wknwljwt §ndhnthg' gnyph yupunwynpnipiniiubpny swpuwpbnujwsnipju
Jbtpwpbpyuy (Uhwubwljwb mbnkljuup)

Stntljuwtp Nunhljwinipniithg nwputuynpuuyhtt Uhongh vwhdwbwhwlynidubph Jepupbpyuy

~Zhdttwuljutt Zwoybwnynipinit’ wpwnd gniyph quwhwndwt JEpupkpyuyg

- Uupwnd gnyph/Spwtuyynpunuht Uhongh wyywhnugpnipyutt yuydwbuwghp

- Uj1 thwunwpnptp’ FPutlh duutiugbnh yuhwiony

2h quudynid

dudljirnuig Juplh ujundwdp supnitwlnid E Muydwbwgpny twppiwnbudws injnuh hwsgwplnudp:
Snyd’ dwdljbnuig Twplyh 0.15 %-h swthny] Yhnwigh pipupwisnip opdw hwdwp, huly 5 wohunwiipuyhit op dwdljhinuig
wupuuynpnipul wnljuynipyui phypnid bwl nniquip dudljbnwig Twplh 2.0 %-h swthni:
Snyd’ dudljknwig innlnuwgnidwph 0.3%-h swthny Yhnwigh mipupwisnip opuw hwdwp, huly 5 wohunwiipughi op
dudljtlnulg yuwpunwynpnipjub wnjunipjut phypnid” twbh nniquip’ dudljEnwtg nnjnuugnidwph 5.0 %-h swthny:

* 2Z junpwjupmpjutt wnpuptp wipwupd qniyph juguunph yknwjut §ndhnth jnndhg mpudwnpynn dhwubwljut
wnbntljwtph hwdwp vwhdwtdws Jawp,
* Spuydh wnwuplju hwinhuwgnn wbpwpd gnyph/mputuynpuiwht thongh tnnnuwpuljut Juytpugdwt b Gpuyh
wwjdwbwgnphg swgnn Fwuljh hpwiniuph wEknwljwt hpwjwunt dwpdinid gputgdwt Jdwup
* lunhljuwnipiniihg npuwtuynpuwyhtt Uhongh vwhdwtwhwlnudubph yepupkpyu Sknkljuuph 4dwp

Zwonpnni qgpuyungpluit jnipupwisinip hwdwdwjunipjnit mpudunpdnud E fuyh hpwduwunt dupduh npnpdwt hhdwt ypw, nph
hwdwp quudynid k£ 100,000 22 npud (bbkpunju GU.Z)

*Uduiunny wywhnygws Juplybph niypnid Jupl/wuin hwpwpbpuljgnipjut vk wmjunh gnudwpp tkpunynid £ dudljtnh ujqpnid Jewpdusd innjnuwugnidwupp tjuqtgutinig hkwun:



